

中共龙游县委主管  
中共龙游县委新闻宣传中心主办

# 今日龍游

新闻热线：7888555  
龙游新闻网：http://lynews.zjol.com.cn/

## 节假日“四必拆”不停歇

记者 胡琳芬 通讯员 杨豪

中秋佳节，万家团圆之际。有这样一群人，他们没有选择与家人团聚，而是奋战在拆违一线，为建设美丽“大花园”添砖加瓦。中秋节期间，全县乡镇（街道）共拆除“一户多宅”10户，面积1005平方米；附房23户，面积961平方米；围墙17处；生产用房2处，面积209平方米；管理用房1处，面积70平方米；钢棚2处，面积50平方米……

整洁的道路，清爽的村庄，不远处还能听到机声隆隆。经过一段时间的持续推进，溪口镇溪口村溪西自然村的农房体系构建风貌提升工作已初显成效。这个中秋节，村“两委”干部没有停歇，而是利用大部分村民回家过节的良机，

抓紧上门协商、签订协议，全力推进工作，争取在9月底完成溪西区块的拆除工作。溪西的情况相对比较特殊，除了本村人，还有一部分是外来人口购房后安居在此，这也为拆违工作增加了难度。但是，村“两委”干部合心合力，先简后难，为后续拆除工作开了好头。

虽然正是金秋凉爽日、走亲访友时，但是龙洲街道的干部们为了拆违也没有歇息，而是利用假期逐村进行“回头看”。实地查证工作中，他们对村内现存的泥房、破旧房、危旧房调查复核，形成详实的档案资料，做到发现一起拆除一起，扎实巩固整治效果，确保“一户多宅”现象彻底清零。在后田铺村、半只月村，村“两委”召开党员网格小组、村民代表会议，落实“四必拆”相关工作，以党员联

户落实包干制度，充分发挥了基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用，确保所联户进行自查自拆，推动“四必拆”工作纵深推进，确保9月30日前完成“四必拆”清零。

节日假日，不停不歇；白天黑夜，奋战前线。石佛乡的乡村干部们仍然开展“周一夜学”和推进“周二组团联村工作”，通过走访农户、党员，宣传“四必拆”政策，悉心指导农户登陆“龙游通”及时了解农房体系构建风貌提升工作的动态信息。

农房体系构建和风貌提升  
建设美丽“大花园”

## 开展特色小吃“十佳经营门店”现场检查评选

本报讯（记者 徐月）9月25日，由县委宣传部、团县委、县人才办、县美食办联合组织的龙游传统特色小吃“十佳经营门店”现场检查评选活动正式开始。

参与现场检查的检查组分为大众评审组、专家评审组和部门评审组。评委们通过现场查看门店规模、装修风格、产品特点等，对入围的27家龙游传统特色小吃门店进行实地考察评分。

检查组每到一家门店，都仔细查看店内的环境卫生、营业执照、经营许可证、工作人员健康证、制作程序原材料采购、餐具消毒等情况。县美食办相关负责人表示，要通过评选树立一批独具特色、经营良好、口味上乘的“龙游风味”门店典型，引导和提升我县美食经营门店服务质量，营造良好经营氛围，从而推动龙游美食品牌提升社会美誉度。

## 湖镇“四个平台”开展联动检查

本报讯（记者 方均良 通讯员 赵佩旋）连日来，湖镇镇联合县教育局、市场监管、综合治理部门，启动“四个平台”对辖区内的校外教育培训机构开展了联动检查。

检查人员深入基层，严格清查无办学许可证、无营业执照、无事业单位法人证书、无民办非企业单位法人登记证书的违规培训机构。目前，针对6家教育培训机构所发现的问题主要有：存在无证办学、无照经营、超范围经营的违规现象，还有部分未设应急灯、无消防通道等消防设施不齐全的现象。针对存在的问题，检查人员向违规培训机构开具了“湖镇镇校外培训机构督查及限期整改通知书”，要求经营主体限期整改。此举有效规范了辖区各类办学行为，依法维护了学生权益，为全镇中小学生健康成长营造了良好环境。

## 启动饮用水达标提标惠民行动

本报讯（记者 方均良 通讯员 康利军）近日，县水务集团有限公司为进一步破解饮用水发展瓶颈，在相关单位大力支持下，正式启动饮用水达标提标三年专项行动，努力使饮用水基本实现“同网、同质、同价、同服务”的惠民目标。

在新建水厂，保障供水能力的计划中，龙游华水水业发展有限公司现行生产设计规模为每日7万吨，负责龙游城中心区、龙游经济开发区城南片和城北片及周边地区的供水。10多年来，随着县城规模的不断扩大、管网延伸、人口快速增长等，目前其供水能力已超负荷承载，水厂现有的水处理能力已远远满足不了城市用水需求。对此，为提升供水能力，保障正常供水，县政府决定新建龙北水厂，使更多群众喝上卫生合格的自来水。

在加大水质监测力度，保证安全优质供水上，县水务集团有限公司化验中心将增加抽取水样的数量和次数，强化对源水、出厂水的理化指标和末梢水的微生物指标检测工作。日常对用户反映的水质问题，要及时采样化验。一旦发现异常情况，做到早报告、早处理，确保水质达标。要加大管网巡查、测漏力度，提高抢修效率。通过成立应急抢修小分队，组织人员白天巡查、夜间听漏等，做到随时报漏、随时抢修，并将组织人员开展不定期的管网末梢冲洗工作，实现对标提标监管，促进惠民工程长效运行。

学习贯彻县委全会精神  
加快建设区域明珠型城市

责任编辑：方均良 罗意 版式：余欣

### 最美龙游人

## 龙游在杭的哥夏建军雨夜护送老人 《人民日报》官微为他的善举点赞！

本报讯（记者 吴森邦）9月22日，《人民日报》官方微信公众号一则以《漆黑雨夜，拄拐老人呆呆站在街头，的哥看见了，竟然这样做》为题的报道，刷爆了朋友圈。文章报道了杭州的哥夏建军师傅在9月11日雨夜，护送一位老人回绍兴的事迹，其善举获得了网友纷纷留言点赞，短时间内浏览量就超过了10万。

连日来，新华社、中国文明网、浙江在线、杭州日报、浙江电视台、杭州网、央广网、网易等主流媒体纷纷对夏建军传递正能量的事迹进行报道或转载。记者用百度搜索“杭州的哥夏建军”的词条高达1000多条。

“夏建军是我们龙游人！”一些熟悉夏师傅的人激动地向本报爆料。经核实，夏建军系横山镇白鹤桥村人，现为杭州出租汽车集团公司浙ATA102号出租车的司机。

“这是我的举手之劳，也是一名龙游人应该做的。”9月25日下午，记者几经周折，联系上了远在省城的夏建军，他表示“没想到”自己的小小举动，引起了社会各界的关注。

44岁的夏建军于1997年到杭州务工，2010年起在杭州出租汽车集团公司从事出租车司机工作。在杭州工作生活的21年间，夏建军始终将“外塑形象、内强素质”作为自己的从业准则。作为杭州出租汽车集团公司“正能量”车队的队长，他还是杭州市红十字会志愿者，经常参加爱心助考、毅行救护、无偿献血等社会公益活动。

“龙游人在外地，就要给人家留下好的印象。”夏建军表示，出租车行业是展示城市形象的最佳窗口，杭州是省会城市，外国人、外地人集聚，要用自己的一言一行服务好每位乘客，给他们力所能及地提供帮助，才能尽显杭州的景美、人美。去年底，他被杭州市道路运输管理局、市出租汽车行业协会授予“杭州市十佳的士之星”称号，还多次被行

业协会、所在公司评为“见义勇为标兵”“优秀出租车司机”等。

附《人民日报》官方微信公众号原文：

漆黑雨夜，拄拐老人呆呆站在街头，的哥看见了，竟然这样做

漆黑雨夜，杭州开元路边，一位拄着拐杖的白发老人，迷茫地望着远方，呆呆地站着、站着……

直到一位的哥开车路过，停下来把老人扶进了车里……一个原本令人揪心的故事，有了温暖的结局。

经过观察还是不放心，他把老人叫上了车

9月11日晚上7点多，天上下着小雨。杭州出租汽车集团浙ATA102号出租车司机夏建军在开元路上的公交车站接上两位乘客，在前方路口掉头往回开，又看到刚才见到过的一位拄着拐杖的老人，依旧站在雨中。

“前后有10多分钟了，老人还站在那里，会不会迷路了。”夏师傅心里嘀咕了一下，回头和乘客商量道，“这个老人我刚才来的时候看到站在这里，当时以为是等人。这么大年纪现在还在这里，肯定有难题了，我问问他是不是要打车。如果顺路的话顺便带他一程，好吗？”这两位乘客也都是热心人，立刻表示同意。夏师傅把车停靠在了老人所站着的路边，“大伯，你要去哪里？”老人嘴里喃喃咕咕，声音很轻，说不清楚。

“你别着急，先上我的车，我肯定会把你送回家。”夏师傅把老人扶上车，又问他会不会写字。他点点头，写下一个“70路”。

的哥急了，对乘客说：你们这单我不接了

70路？70路难道是公交车吗？两位乘客帮忙查了一下70路公交车线路。一查更惊讶了，70路公交车是西站开往三塘方向，一个行动这么不方便又不会说话的大伯怎么可能跑这么远。

心存疑虑，夏师傅仔细打量了老人，老人手背贴着创可贴，另一只手还有



打点滴的针眼。大伯会是从医院偷跑出来的吗？如此情况更加紧急了。为帮助老人，夏师傅和两位乘客商量不接此单生意了，并表示不收车费。乘客也表示理解，被夏师傅对待老人的态度所感动。

“只要坐上我的车，就会平安无事地送他到家”

为尽快了解老人家庭地址，夏师傅向110报了警，并指着手机示意询问老人有没有手机或家人的联系方式。老人从口袋里摸出来一张身份证和一部老年手机。

夏师傅用老人手机拨打里面的电话号码，铃声响起后发现手机停机了。随后，他用自己的手机拨打老人手机里的一个电话号码，电话通了，“金\*\*大伯你认识吗？”

电话那头传来一个女声，“我是他的侄女。”夏师傅跟她叙述了事情经过。她说，老人是从绍兴的医院里走出来的，现在医院和老人的家人都在找他，很着急。

正在这时，110警察也赶到了，警察问老人怎么从绍兴来到杭州的，问了半天老人也说不清楚，只好问夏师傅能否帮着把老人送回绍兴。夏师傅表示：“只要坐上我的车，就会平安无事地把他送到家。”按照家属发来的地址，夏建军当晚开车百里安全地把老人送回了绍兴的家。